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Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

Z přednášky v́ıme, že časová derivace tečnných vektor̊u je dána vztahem
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1. Ukažte, že časová derivace metrického tenzoru je dána vztahem
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Na přednášce jsme zavedli pojem relativńı deformace a relativńıho deformačńıho gradientu,

χt (x, τ) =def χ (χ−1
(x, t) , τ) ,

Ft (x, τ) =def ∇xχt (x, τ) .

1. Ukažte, že
Ft (x, τ) = F (X, τ)∣X=χ−1(x,t) F−1 (X, t)∣

X=χ−1(x,t) .

2. Ukažte, že

v(x, t) =
dχt (x, τ)

dτ
∣

τ=t
,

kde v je Euler rychlostńı pole.

3. Ukažte, že
dFt (x, τ)

dτ
∣

τ=t
= L(x, t),

kde L =def ∇v je gradient Euler rychlostńıho pole.


